
PRIPRAVLJENE ZA POSLOVNE PARTNERJE RAČUNOVODSKEGA SERVISA e3plus

moje NOVICE

3/2025
Spoštovani poslovni partnerji, 

pustne maske smo odvrgli, zaključujemo še zadnje poslovne izkaze za preteklo leto, 
po »generalnem čiščenju« pa se bomo sveži veselili novih izzivov, pa čeprav bodo to 
nova pravila. Saj veste, brez pravil ni reda, red pa mora biti.

Podpis bilanc in prevzem arhiva v e3plus
Poklicali vas bomo za ustrezen termin podpisa zaključnih računov in prevzema poslovne
dokumentacije za preteklo leto, ki bo v:
•	 PE Šenčur: v ponedeljek, 7. aprila 2025, 
•	 PE Domžale: v sredo,9. aprila 2025.

Če arhiva ne boste prevzeli, vam ga bomo poslali po pošti in obračunali stroške pošiljanja. 

Dostava dokumentacije – nova pravila
Vezano na novo zakonodajo in nove globe glede nepravilne in nepravočasne oddaje 
obrazcev, smo se odločili, da spremenimo splošne pogoje poslovanja.

•	 Poslovno dokumentacijo potrebujemo v prvih 5 delovnih dnevih meseca, za pretekli 
mesec. Ne čakajte dokumentov, ki jih prejmete po tem datumu. Posredovali nam jih 
boste v naslednjem mesecu.

•	 Poleg klasične dostave dokumentov po pošti ali dostave v poslovne enote imate 
dodatno možnost uporabe orodja e.vasco.si, ekpf ali web vasco. To je možnost 
vzpostavitve elektronskega naslova, ki ga uporabljate samo za prejete račune.  
Z dobavitelji se dogovorite, da vam račune posredujejo na ta naslov, nam pa dovolite 
vpogled v mail, kjer lahko sproti črpamo prejete račune.

•	 Bančne izpiske nam, prosimo, posredujte prvi delovni dan v mesecu ali nas 
pooblastite za dostop samo do izpiskov. Izpiske potrebujemo v xml obliki. V kolikor 
sklenete pogodbo za kredit ali leasing nam posredujte podpisano pogodbo in 
amortizacijski načrt. Vezano na kredite in leasinge nam posredujte tudi vsa obvestila/
obračune, ki jih prejmete v času trajanja kredita ali leasinga.

Globe za napačno ali prepozno oddajo DDV-ja so visoke, zato pričakujemo odgovoren 
odnos in upoštevanje rokov oddaje dokumentacije. 

Od 1. aprila bomo opominjanje za dostavo dokumentacije zaračunali, prav tako bomo 
obračunali zamudne obresti za zamujena plačila.

Odločbe za letni dopust
Rok za izdajo sklepov o višini letnega dopusta za leto 2025 je 31. 3. 2025. Čim prej nam 
sporočite spremembe, ki vplivajo na višino letnega dopusta (število otrok do 15. leta, mo-
rebitno spremembo delovnega mesta (zahtevnost), deljen delovni čas, delo ob nedeljah 
in praznikih ipd.), da vam pripravimo odločbe.

Višji obvezni zdravstveni prispevek
Od 1. 3. 2025 višina obveznega zdravstvenega prispevka znaša 37,17 EUR. 
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Višja urna postavka za občasno delo upokojencev 
Od 1. 3. 2025 znaša urna postavka najmanj 7,35 EUR bruto. Za občasno delo se šteje, da v
koledarskem letu ne presežete 10.985,91 EUR zaslužka.

Višja urna postavka za delo študentov
Od 8. 2. 2025 velja tudi višja minimalna bruto urno postavka za začasno in občasno delo 
dijakov in študentov, in sicer v višini 7,34 EUR. 

Razpisi
•	 SPS - P1 PLUS 2025, 60-80 % garancije, ugodnejša OM za: 
	 •	 nakup novih strojev, opreme, nakup zemljišč, stroške gradnje, obnove, 

	 nakup objekta ter
	 •	 pravice, licence.
•	 Obratna sredstva (kredit do 200.000 EUR) za:
	 •	 nakup materiala, trgovskega blaga.

Obrestna mera: 6 mesečni EURIBOR + 0,25-0,75 %.
Moratorij: 6–24 mesecev.
Odplačilna doba: do 5 let za obratna sredstva in do 10 let za investicije.
Brez stroškov vodenja in odobritve garancije, strošek odobritve kredita se določi v skla-
du s tarifo banke

Olajšava za investiranje
FURS je izdal novo pojasnilo o uveljavljanju olajšave za investiranje. Olajšava se lahko uve-
ljavljajo tudi za sredstva za shranjevanje in odlaganje izdelkov, če se ta štejejo za opremo 
po računovodskih standardih. Če je oprema spojena z nepremičnino, vendar jo je mogo-
če enostavno odstraniti brez vpliva na funkcionalnost, je olajšava možna (npr. klimatske 
naprave). Če pa njena odstranitev povzroči škodo, se šteje kot investicija v nepremičnino 
in olajšave ni mogoče uveljavljati (npr. vgrajene instalacije). Olajšava velja tudi za hladilni-
ke in zamrzovalnike v proizvodnji, trgovini in gostinstvu.

Opomnik: 
5. 3.	 dostava poslovne dokumentacije v e3plus računovodstvo
10. 3. 	 poročanje eTurizem
10. 3.	 poročanje v Mini davčno blagajno (gotovinski računi VKR)
do 18. 3. 	 izplačilo plač in nadomestil plač
13.–20. 3. 	 obvezni ePobot 
20. 3. 	 akontacija davka na dobiček (d.o.o.) in davka od dohodka iz dejavnosti (s.p.)
20. 3. 	 plačilo prispevkov za samozaposlene in dajatev od plač
31. 3.	 plačilo DDV

7. 4. 	 e3plus PE Šenčur: podpis bilanc in prevzem poslovne dokumentacije v arhiv
9. 4. 	 e3plus PE Domžale: podpis bilanc in prevzem poslovne dokumentacije v arhiv


